
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:00, no Câmara de Vereadores, do município, PORTO GRANDE, Estado AP, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Adrimauro da Silva Gemaque representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Concei? Maria de Lima - Cart? Eleitoral 12ª Zona
Erivan Cardoso Nogueira - Associa? dos Agricultores Manoel Jacinto
Ilka Meguro Machado - Ag?ia de Defesa e Inspe? Agropecu?a - DIAGRO
Jos?ilson de Sousa - Prefeitura Municipal de Porto Grande
Mauro C?r da S. Bastos - Companhia de Eletricidade do Amap? CEA
Nelson dos Santos Domingues - C?ra Municipal de Vereadores
Osias Costa Lima - Sindicato dos Trabalhadores nas Ind?ias de Papel e Celulose do Par? Amap?
Paulo Roberto Cort? - C?ra Municipal de Vereadores
Ubiraelson Ramos Viana - Prefeitura Muncipal de Porto Grande

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município PORTO GRANDE e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Foram tiradas dúvidas sobre a comunidade do Cupixi, onde foi esclarecido que a lei que criou o distrito precisa também do memorial discritivo para ser
oficializado como distrito. O IBGE ficou a disposição para mais informações que se fizerem necessárias.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Divulgação na rádio local
Outras formas: Divulgação através de carro som

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Ficou pendente, pois a prefeitura ficou de dar resposta até o dia 02 de outubro de 2009.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?
Porque não há definição do local de treinamento, se o mesmo será em Macapá ou no próprio Município.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.



Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Foi questionado pela representante do TRE, Conceição Maria de Lima, o número populacional e o número de eleitores, onde o Coordenador do Censo 2010,
Adrimauro Gemaque, explicou o porque desses quantitativos esclarecendo, assim, as dúvidas.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria Municipal de Educação, Secretaria Municipal de Agricultura, Rádio Piuara FM 100,1, Secretaria Municipal de Promoção Social, Secretaria
Municipal de Saúde, Fórum da Comarca de Porto Grande, Conselho Tutelar, Secretaria Municipal do Meio Ambiente, Instituto de Desenvolvimento Rural do
Amapá - RURAP, Ministério Público.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


